

<p><b>Denumire:</b> Balanced ZINC Complex</p> <p>-Supliment alimentar- <b>Prezentare:</b> 30 capsule</p> <p>Utilizare: Zing- Contribuie la menținerea sănătății părului, a unghiorilor a pielii și a sistemului osos. La menținerea fertilității și a funcțiilor normale. <b>Cuprul</b> contribuie la menținerea sănătății tesuturilor conjunctive, funcționarea normală a sistemului nervos. <b>Ingrédients:</b> Zinc (Picolinat) 15mg, Beta caroten 9000µg, Cupru: 1mg, Amestec bază (pulbere de lăcuma/Medicago salvia 60%, pulbere afIn/Vaccinum myrrillus 20%, pulbere spirulina/Arthrospira 20%), 293mg. Valoarea nutrițională de referință conform regulamentului 1169/2011. <b>Fără aditivi, lănți, conservanți, zahăr, îndulcitori sau OGM.</b> <b>Certificat fără ălele de palmier.</b> <b>Fabricat etic</b></p> <p><b>Mod de administrare:</b>Adulti 1 capsulă, pe zi cu un pahar de apă în timpul mesei. Nu depășiți doza recomandată, cu excepția cazului în care acest lucru este indicat de către medicul dumneavoastră. Nu se recomandă utilizarea în timpul sarcinii sau alăptării, cu excepția cazului în care este recomandat de către un medic. <b>Atenție!</b> A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de razale soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. <b>Valabilitate:</b> A se consuma de preferință înainte de: vezi data înscrisă pe ambalaj. <b>Prodător:</b> Viridian Nutrition Ltd, UK.</p> <p><b>Destinatarii</b> Nutrifcare și Importator unic autorizat pentru România: SC NUTRA VITA SRL, <a href="http://www.viridian.ro">www.viridian.ro</a> Cluj,Notificat de INSP-CRSP Cluj cu seria AC nr. 4599</p>	<p><b>Denumire:</b> Balanced ZINC Complex</p> <p>-Supliment alimentar- <b>Prezentare:</b> 30 capsule</p> <p>Utilizare: Zing- Contribuie la menținerea sănătății părului, a unghiorilor a pielii și a sistemului osos. La menținerea fertilității și a funcțiilor normale. <b>Cuprul</b> contribuie la menținerea sănătății tesuturilor conjunctive, funcționarea normală a sistemului nervos. <b>Ingrédients:</b> Zinc (Picolinat) 15mg, Beta caroten 9000µg, Cupru: 1mg, Amestec bază (pulbere de lăcuma/Medicago salvia 60%, pulbere afIn/Vaccinum myrrillus 20%, pulbere spirulina/Arthrospira 20%), 293mg. Valoarea nutrițională de referință conform regulamentului 1169/2011. <b>Fără aditivi, lănți, conservanți, zahăr, îndulcitori sau OGM.</b> <b>Certificat fără ălele de palmier.</b> <b>Fabricat etic</b></p> <p><b>Mod de administrare:</b>Adulti 1 capsulă, pe zi cu un pahar de apă în timpul mesei. Nu depășiți doza recomandată, cu excepția cazului în care acest lucru este indicat de către medicul dumneavoastră. Nu se recomandă utilizarea în timpul sarcinii sau alăptării, cu excepția cazului în care este recomandat de către un medic. <b>Atenție!</b> A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de razale soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. <b>Valabilitate:</b> A se consuma de preferință înainte de: vezi data înscrisă pe ambalaj. <b>Prodător:</b> Viridian Nutrition Ltd, UK.</p> <p><b>Destinatarii</b> Nutrifcare și Importator unic autorizat pentru România: SC NUTRA VITA SRL, <a href="http://www.viridian.ro">www.viridian.ro</a> Cluj,Notificat de INSP-CRSP Cluj cu seria AC nr. 4599</p>	<p><b>Denumire:</b> Balanced ZINC Complex</p> <p>-Supliment alimentar- <b>Prezentare:</b> 30 capsule</p> <p>Utilizare: Zing- Contribuie la menținerea sănătății părului, a unghiorilor a pielii și a sistemului osos. La menținerea fertilității și a funcțiilor normale. <b>Cuprul</b> contribuie la menținerea sănătății tesuturilor conjunctive, funcționarea normală a sistemului nervos. <b>Ingrédients:</b> Zinc (Picolinat) 15mg, Beta caroten 9000µg, Cupru: 1mg, Amestec bază (pulbere de lăcuma/Medicago salvia 60%, pulbere afIn/Vaccinum myrrillus 20%, pulbere spirulina/Arthrospira 20%), 293mg. Valoarea nutrițională de referință conform regulamentului 1169/2011. <b>Fără aditivi, lănți, conservanți, zahăr, îndulcitori sau OGM.</b> <b>Certificat fără ălele de palmier.</b> <b>Fabricat etic</b></p> <p><b>Mod de administrare:</b>Adulti 1 capsulă, pe zi cu un pahar de apă în timpul mesei. Nu depășiți doza recomandată, cu excepția cazului în care acest lucru este indicat de către medicul dumneavoastră. Nu se recomandă utilizarea în timpul sarcinii sau alăptării, cu excepția cazului în care este recomandat de către un medic. <b>Atenție!</b> A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de razale soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. <b>Valabilitate:</b> A se consuma de preferință înainte de: vezi data înscrisă pe ambalaj. <b>Prodător:</b> Viridian Nutrition Ltd, UK.</p> <p><b>Destinatarii</b> Nutrifcare și Importator unic autorizat pentru România: SC NUTRA VITA SRL, <a href="http://www.viridian.ro">www.viridian.ro</a> Cluj,Notificat de INSP-CRSP Cluj cu seria AC nr. 4599</p>	<p><b>Denumire:</b> Balanced ZINC Complex</p> <p>-Supliment alimentar- <b>Prezentare:</b> 30 capsule</p> <p>Utilizare: Zing- Contribuie la menținerea sănătății părului, a unghiorilor a pielii și a sistemului osos. La menținerea fertilității și a funcțiilor normale. <b>Cuprul</b> contribuie la menținerea sănătății tesuturilor conjunctive, funcționarea normală a sistemului nervos. <b>Ingrédients:</b> Zinc (Picolinat) 15mg, Beta caroten 9000µg, Cupru: 1mg, Amestec bază (pulbere de lăcuma/Medicago salvia 60%, pulbere afIn/Vaccinum myrrillus 20%, pulbere spirulina/Arthrospira 20%), 293mg. Valoarea nutrițională de referință conform regulamentului 1169/2011. <b>Fără aditivi, lănți, conservanți, zahăr, îndulcitori sau OGM.</b> <b>Certificat fără ălele de palmier.</b> <b>Fabricat etic</b></p> <p><b>Mod de administrare:</b>Adulti 1 capsulă, pe zi cu un pahar de apă în timpul mesei. Nu depășiți doza recomandată, cu excepția cazului în care acest lucru este indicat de către medicul dumneavoastră. Nu se recomandă utilizarea în timpul sarcinii sau alăptării, cu excepția cazului în care este recomandat de către un medic. <b>Atenție!</b> A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de razale soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. <b>Valabilitate:</b> A se consuma de preferință înainte de: vezi data înscrisă pe ambalaj. <b>Prodător:</b> Viridian Nutrition Ltd, UK.</p> <p><b>Destinatarii</b> Nutrifcare și Importator unic autorizat pentru România: SC NUTRA VITA SRL, <a href="http://www.viridian.ro">www.viridian.ro</a> Cluj,Notificat de INSP-CRSP Cluj cu seria AC nr. 4599</p>
---	---	---	---